

保险,为美好生活保驾护航

2020年度平安人寿理赔分享大会郑州复赛落幕

为帮助更多人了解保险基本知识,更好地通过保险为自己的生活提供更大保障,提升大众对保险配置的正确认识,7月,《拜托了 保险》2020年度平安人寿理赔分享大会在全国拉开帷幕。

继上海复赛之后,8月29日、30日,郑州复赛火热袭来。在这个分享爱与责任的舞台上,28名保险代理人通过分享自身经历的理赔故事,传递了“保险姓保”的初心,让保险代理人进一步感受到为客户配置足额保障的重要性,也让更多人读懂保险“爱与责任”的真谛。

历时两天的角逐,10名选手脱颖而出,晋级总决赛。据悉,在郑州复赛后,理赔分享大会还将迎来一场城市巡回复赛,再角逐出10名选手进入总决赛。郑报全媒体记者 倪子 通讯员 冷悦 文/图



平安人寿河南分公司总经理孙财汇做赛事总结

真实理赔案例传递保险力量

赛场上,选手们结合亲身经历和自身感受,从展业经历、客户经营、保单签订、保险理赔等多个角度、多个层面讲述了自己对保险的理解和看法。选手们以激情澎湃、感人肺腑的演讲,别具一格的风采展示,给现场观众带来听觉、视觉的震撼。一段段鲜活的故事,一个个深刻的感悟,一次次打动着在场的每一个人,掌声此起彼伏。

8月30日当天,平安人寿河南分公司朱绳超、王丽霞等代表分公司参赛,分别分享了《余生陪你一起走》和《拿不到的发票》等理赔故事,现场好评如潮、掌声阵阵。

朱绳超说:“保险销售的不仅是一张保单,当客户跟我成交的那一刻,我们就是一辈子的朋友,不仅只是在购买时的承诺,更多的是在余生的每个阶段,要陪着



客户一起走。”

王丽霞说:“保险代理人销售的是天伦之乐和自尊,梦想和祈祷。我们的客户都是平凡人,他们找到我们,是因为信任,想让我们用一份保险帮他们确定一个未来,其实保险人也只是普通岗位上的平凡人,但是保险却是一份大爱。”

其中,朱绳超获得全国10强资格,将代表河南分公司参加深圳总部总决赛。

“保险姓保”回归保障本源

平安人寿河南分公司总经理孙财汇高度评价了选手们的表现,并通过自身寿险从业26年的经历,与大家分享了他难忘的理赔故事。鼓励广大代理人把寿险当作信仰向社会传递大爱,提高专业水准,以客户需求为导向设计保障计划,全心全意为客户服务。

同时,孙财汇表示:“人寿保险核心的功能与意义,是当客户遭遇风险时,寿险能通过经济上的补偿帮他渡过难关、为他雪中送炭、为他撑起一片晴空。让儿童避

免失学,让重病患者得以医治,让老人有所赡养,让遇险家庭得以维系,让社会得以稳定。”

据悉,作为中国保险业的拓荒者之一,平安将多样化的保险选择及综合化的金融服务带给客户,以科技驱动,用专业的技术和产品守护万家平安。2020年度平安人寿理赔分享大会的成功举办,再次重申了“保险姓保”的保障本质,进一步提升了大众保险意识,推动保险行业持续健康成长。



权益类成为公募基金发行主战场

理财专家提醒,震荡市更适合做基金定投

“原先都说债券基金比较稳定,然而我手里的几只债券基金都跌惨了,准备入手权益类基金,搏一把试试。”昨天,基金投资者张先生认购了几只新发的权益类基金。

相关数据显示,截至8月20日,年内已成立新基金总计937只,总募集资金达1.87万亿元。其中,权益类基金有19只,发行规模在100亿元以上,有52只发行规模在50亿元以上。理财专家表示,在当前震荡市场行情中,公募基金更擅长于从市场中把握整体投资趋势。

郑报全媒体记者 倪子



权益类基金发行火热

8月份,权益类基金发行市场延续火热势头,投资者认购权益类基金的情绪依旧高涨。

从近期基金成立情况来看,8月21日成立的中欧阿尔法,该只基金募集上限80亿元,首日认购资金超500亿元;8月24日成立的易方达信息行业精选首募规模达到106.03亿元。当天,另外一只权益类基金南方创新驱动开售,按照基金发售公告,150亿元为募集上限,开售仅两天便售罄。

还有8月25日发行的兴全合丰三年,仅用一天就提前结束募集,据渠道人士透

露,募集金额已经超过100亿元,按照80亿元的募集上限,将会进行比例配售。

从今年新发基金规模来看,头部基金公司吸金效应明显。在今年诞生的19只百亿级基金中,汇添富占据5只,其次是南方、易方达、富国和广发,中小基金公司只有旁观的份。此外,非货币类基金规模排名前二十的基金公司,今年以来权益类基金募集总规模达6859.28亿元,占所有权益类基金募集规模的72%。不难看出,剩余120多家基金公司仅抢夺了不到30%的市场份额。

固收类基金黯然清盘

一边是权益类基金发行异常热闹,另一边收益相对稳健的债券基金份额却出现了较大缩水,部分货币基金也于下半年进入了清算程序。据中基协8月26日公布的最新数据显示,截至7月末,债券基金最新份额为2.63万亿份,环比减少超2300亿份。

近期,有部分基金公司旗下货币基金或债券基金发布最新清算报告。8月25日,中信建投货币基金发布的清算报告显示,该只基金于8月3日进入清算程序;同日,东吴鼎利债券(LOF)发布的清算报告显示,该只基金曾由分级基金转型而来,该只

基金于7月8日进入清算程序,7月23日进入二次清算程序。

8月20日,东吴基金旗下另一只债基东吴增利债券发布的清算报告显示,该只基金于7月20日进入清算程序,目前在等待二次清算。截至8月14日,该只基金持有的停牌债券尚未复牌。

对于固收类基金的清盘现象,业内人士表示,现阶段基金产品数量太多,同质化产品过剩或缺乏竞争力的产品,难免会遭到淘汰。固收类基金要重获投资者青睐,仍需要提升资产配置水平,业绩才是最有力的说服力。

震荡市更适合基金投资

截至8月27日,年内新基金发行规模已经达到1.96万亿元。站在即将突破2万亿元的关口,理财专家指出,今年投资难度较大,个股选择难度加大,个人投资者应建立合理的收益预期,可借道过往业绩优异的基金公司进行明星产品的定投操作,以实现资产长期稳健增值。此外,股市的小幅震荡和波动对基金影响不大,公募基金更擅长从市场中把握整体投资趋势。

因此,震荡市下基金定投是比较好的

理财方式,因为基金定投让投资者比较担心的风险问题降低了不少,其最大的好处就是可以平均投资成本。

业内人士表示:“对于基金定投而言,定投的方式是不论市场行情如何波动都会定期买入固定金额的基金,当基金净值走高时,买进的份额数较少;而在基金净值走低时,买进的份额数较多,即自动形成了逢高减筹、逢低加码的投资方式。基金定投是一种长期投资,只要长期坚持就能够排除投资者的非理性行为。”